

FELHÍVÁS HORGÁSZVIZSGÁK IDŐPONTJÁRÓL, HELYSZÍNÉRŐL ÉS FELTÉTELEIRŐL

A MOHOSZ által horgászvizsgáztatásra feljogosított szervezet, a BÁCSSHOSZ (6001 Kecskemét, Pf.: 123.) vizsgabizottsága az alábbi időpontban és helyszínen tart horgászvizsgáztatást.

Horgászvizsga időpontja:

2020. május 23.(szombat) 09.00

helyszíne:

Kiskunmajsa, Majsa-tó, Marispusztá
0303/12 hrsz.

GPS: Latitude: 46.488716

Longitude: 19.763686

A vizsgára jelentkezni a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével és határidőben történő beküldésével lehet. A szabályszerűen kitöltött jelentkezési lapnak legkésőbb a vizsganapot megelőzően 2 munkanappal be kell érkeznie Török Lajos (6120 Kiskunmajsa, Kossuth utca 2.) részére. A vizsganapon 6 fő érvényesen jelentkező vizsgáztatására kerül sor. **A horgászvizsgán a vonatkozó hatályos jogszabályi rendelkezések mellett, a helyi önkormányzati korlátozások betartása kötelező.**

A jelentkezési határidő lejárátát követően, ill. a létszámot meghaladóan jelentkezők részére az adott helyszínen következő vizsganapon kerül sor a vizsgára. A következő vizsganapról írásban értesítjük azokat a jelentkezőket, akiknek a jelentkezése elkésett vagy a létszámot meghaladja.

A vizsgára jelentkezőknek el kell fogadniuk a MOHOSZ által kiadott vizsgaszabályzatot. A vizsga írásbeli és szóbeli részből áll, mindkét részből sikeres vizsgát kell tenni. Az írásbeli vizsgán 32 kérdésből 21 helyes választ kell adni ahhoz, hogy a jelentkező szóbeli vizsgát is tehessen. A szóbeli vizsga akkor sikeres, ha a jelentkező 10 halfajból 7-et felismer és a szerezhető 20 pontból 13 pontot elér.

A vizsgára történő felkészülési anyag a MOHOSZ és a NÉBIH honlapjáról tölthető le: https://www.nebih.gov.hu/szakteruletek/szakteruletek/foldmuv_ig/szakteruletek_fm/vho_fm/halaszat/horgaszvizsga.

Jelentkezési lapot Török Lajosnál (6120 Kiskunmajsa, Kossuth utca 2.) lehet átvenni, ill. a jelentkezési lap a BÁCSSHOSZ honlapjáról is letölthető.

A vizsgára történő jelentkezés feltétele a horgászkártyára történő előzetes regisztráció. A regisztrációs számot a jelentkezési lapon fel kell tüntetni.

Minden jelentkezőnek sikeres felkészülést és eredményes vizsgát kívánunk!

Kecskemét, 2020. május 05.

BÁCSSHOSZ